

1. 與朋友一起玩

現在的交友軟體多不勝數，雖然與認識的朋友一起在相同的交友軟件上遇到好像有點尷尬，但這其實能給自己多一層的保障，因為可以互相交流情報及心得。當然，也有一些久未見面的朋友在交友軟體「偶遇」，最後譜出戀曲。

2. 詳讀對方資料

大部分人在玩交友軟體或社交媒體都會把自己最好的一面展示出來，讓其他人留下好印象。許多人經常會憑着照片來交友，看得順眼的就當作合適自己的對象。其實，我們應該要注重對方的個人資料還有動態資訊。照片很多時候是「照騙」，現在太多軟體可以幫助我們變得更「美麗」，甚至是使用高超的化妝技術也可以做到。當然，個人資料也可以是偽造的，但有資料好過完全沒資料可看。

3. 善用搜索引擎

在網絡認識了新朋友，要更深入了解就可以善用 Google 或者 Ig，搜索一下對方的名字。可能會有更多相關的資料。現在這個年代很難讓自己完全藏匿，只要憑着對方的照片或者名字，隨便都可以找到一些相關的資料。這樣的目的是要讓我們確定對方的資訊是真的，否則還是要提防。

當與對方交流了一段時間，你可以與對方交換 Fb、Ig、Twitter 等等，透過這些社交媒體可以觀察對方平常都是評論什麼帖文，分享什麼訊息等等，可以了解到一個人的生活狀態。當然，如果這是對方虛構的賬戶，那麼就要看看有沒有以下的特點：

- 朋友數量過少
- 較多個人照，很少團體照
- 相片模糊，或者只有背影
- 很少被標籤的照片
- 帖子很少 like 也沒有留言
- 頁面的活動量低到不尋常

勿心急脫單 慎玩交友 App

臨近情人節，有情人當身的固然也想心急脫單，有機會雖然交友 App 可能會帶來意想不到的緣分，但也可能會遇上愛情詐騙。因此建議大家千萬要小心，網絡交友就算見到相或者好傾得埋，都未必可信，為免被騙財騙色，謹記 8 大玩交友 App 潛規則，有助識穿愛情騙子。

然不愁寂寞，單靠交友 App 認識新朋友到的緣分，但也可能會遇上愛情詐騙。因此建議大家千萬要小心，網絡交友就算見到相或者好傾得埋，都未必可信，為免被騙財騙色，謹記 8 大玩交友 App 潛規則，有助識穿愛情騙子。

4. 要求視訊或通話

聊天聊了一段時間後，還未有見面的機會，可以與對方來個電話聊天或視訊，除了確認為真人也確定雙方的感情認真程度。文字交流與直接聊天其實是兩種很不一樣的感覺，如果對方一直推托，不願意直接通話或者開視訊，這時候應該要提起警惕，這很可能是騙子，又或者是玩家，你不小心成了對方的小三或其中一個對象。

5. 約出來見面

當兩人聊天聊出了感覺，是時候將虛擬世界轉來現實生活中，畢竟要真的相處了才能知道是否合拍。因此，越早見面越好，因為一直逗留在線上聊天，大家只會越來越多幻想，屆時才見面就會發現有很大落差。當然，如果對方一直不肯見面，那麼你是時候提高警覺，脫離你的幻想了。

6. 勿操之過急

有時候我們很容易會遇到一見如故的網友，感覺你們就像認識了很多年一樣，讓你有真命天子的感覺。千萬別因為對方的第一印象讓你輕易卸下心房，畢竟在現實生活中的你們還是兩個不了解的陌生人。因此，建議別太快認定對方或開始一段關係，應該多與對方見面，花時間了解對方。

7. 與朋友分享進度

當我們認識了新對象，不管是現實生活還是網絡中，讓朋友知道你們的進展，與誰聊天，對哪一個比較感興趣等等，都可以與閨蜜透露一二。尤其是與網友第一次見面，更加應該告訴朋友，報備時間與地點，萬一發生什麼事情，朋友都可以來救你。此外，旁觀者清，如果朋友感到不對勁，都可以及時提點你。

8. 避開借錢投資

這幾年網絡詐騙案件很多，所以一旦對方提出要借錢、做投資等等與錢財有關的都要避免。就算兩人已經見面交往，連親朋好友都見過了，但錢財這樣敏感的事項，還真的要謹慎為妙。

總括來說，交友 App 最初確是用作交友，不過近年就被利用成為推銷員搵客的平台。再說，交友 App 識人無法即時對證對方的資料真偽，本來就充斥很多「假人」，無論男或女都會盜用照片及資料假扮他人再圖謀不軌，所以交友初心者真的要小心避免中招。

